

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI ROMA TRE

AVVISO DI RETTIFICA DI BANDO DI GARA D'APPALTO

A parziale rettifica del Bando relativo alla Procedura aperta per l'affidamento dei lavori di ristrutturazione e adeguamento dell'immobile "Ex ENALC Hotel", sede del nuovo polo universitario di Ostia, in via Bernardino da Monticastro 1 – Roma, pubblicato sulla Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. 2021/S 144-381810 del 28/07/2021, sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana – V S. Speciale n. 86 del 28/07/2021 e sul Profilo del committente: : <https://www.uniroma3.it/ateneo/bandi-di-gara-e-contratti/> , si comunica la seguente rettifica necessaria a seguito di errore materiale.

Ai punti II.1.5) e II.2.6) del Bando di gara - "**valore totale stimato**" leggasi "Il valore complessivo dell'appalto, stimato ai sensi dell'art. 35, commi 4 e 8 del D.Lgs. 50/2016 e comprensivo degli oneri per la sicurezza dovuti a rischi da interferenze, è di € 12.607.032,39 oltre IVA."

La rettifica deve considerarsi apportata a tutti i documenti di gara, pertanto questa Amministrazione ritiene opportuno pubblicare sul profilo del committente: <https://www.uniroma3.it/ateneo/bandi-di-gara-e-contratti/> e sulla piattaforma telematica https://app.albofornitori.it/alboeproc/albo_uniroma3 una versione aggiornata del Disciplinare di gara e dell'Allegato D.

Per quanto non espressamente modificato dal presente avviso, rimane fermo quanto stabilito nel Bando e nei documenti non menzionati in precedenza.

Data di invio del presente avviso di rettifica all'Ufficio per le pubblicazioni ufficiali dell'Unione europea: 05/08/2021.

**Il direttore generale
dott. Pasquale Basilicata**